Geachte Heer,

Geachte Mevrouw,

Stephane Mertens en mijzelf nemen deel aan het grote avontuur van de TOUAREG TRAIL 2010. ( http://www.touareg-trail.be/2cv_2010/taalkeuze.htm)
Deze rally met 15 deelnemende 2PK'S start in Brussel om gedurende 6500 km Marokko te verkennen.

Vol enthousiasme bereiden wij ons voor om doorheen de duinen van Marokko te rijden!

Graag koppelen wij hierbij het aangename aan het nuttige en zijn wij zo vrij om beroep te doen op uw steun.

Omdat wij  in onze eigen families reeds geconfronteerd geweest zijn met leukemie hebben we gekozen voor het Michael Van Waeyenberge fonds,opgericht onder de vleugels van de Koning Boudewijn stichting.( http://users.telenet.be/michaelvanwaeyenbergefonds/nl/index.html)

Dit fonds heeft zich tot doel gesteld het fysisch en het psychisch welzijn van patiënten met kwaadaardige bloedziekten in België te bevorderen. Ondanks de grote vooruitgang, die de laatste jaren werd geboekt bij de behandeling van leukemie- en lymfoompatiënten, moeten wij in vele gevallen nog steeds onze machteloosheid erkennen. 
Het fonds wil daarom bijdragen aan de wetenschappelijke ontwikkeling van betere en efficiëntere therapieën onder andere wat betreft stamceltransplantatie, de immunotherapie en de bestrijding van de verwikkelingen na chemotherapie. 

 Door bij te dragen aan de opbouw van de navelstreng bloedbank wil het fonds mede verzekeren, dat iedereen, zonder onderscheid, toegang krijgt tot deze nieuwe bron van stamcellen en een grotere kans op genezing. 

Het spreekt voor zichzelf dat alles wat het fonds doet, gefinancierd moet worden en dit kan mede gebeuren dankzij de hulp van sponsering.  

Voor alle sponsering boven 500 euro zal het logo van het bedrijf op de auto worden gekleefd, zodanig dat deze ook zichtbaar zal zijn tijdens de raid.   

Wij danken U in naam van de vele patienten voor uw  gulle vrijgevigheid en het zal ons des te meer motiveren in onze raid tegen leukemie.

Stéphane Mertens
Olivier Van Regemortel
Koning Boudewijnstichting 000-00000004-04, referentie R10650.021-Fonds Michael Van Waeyenberge-2cv raid  (fiscaal attest vanaf 30 euro).
