Stéphane Mertens et moi-même, amis de longues dates, avons décidé de nous joindre à la grande aventure des 2cv et allons participer à un rallye réservé aux « deuch » au départ de Bruxelles et à destination du Maroc. Il y a vingt-cinq voitures participantes. 

http://www.touareg-trail.be/2cv_2010/taalkeuze.htm
Nous sommes déjà prêts à parcourir les dunes du Maroc et souhaiterions allier l’utile à l’agréable en vous permettant de vivre cette aventure à nos cotés tout en faisant une bonne action. 

Ainsi, pour tout don supérieur à EUR 1.000 à l’Association « Michaël Van Waeyenberge » sous la tutelle de la fondation « Roi Baudouin » votre nom et/ou logo figurera en bonne place sur la carrosserie de notre bolide.

Cette association a pour but d’aider les patients atteints de leucémie.  Le choix de cette association s’explique par le fait que certains proches de nos familles ont été touchés par cette terrible maladie.
Une des caractéristiques de l’association est d’aider financièrement les familles qui n’ont pas les moyens de faire face aux traitements, qui ne sont pas remboursées par la sécurité sociale.  Certains nouveaux  médicaments non enregistrés sont souvent extrêmement chers. Elle veille aussi au soutien moral des malades et de leur famille en mettant un psychologue  à plein temps à leur disposition.  De plus, elle soutient les recherches menées par le Professeur Catherine Verfaillie et le Professeur Marc Boogaerts de l’UZ Gasthuisberg Leuven visant à trouver de nouvelles thérapies. Le Professeur Catherine Verfaillie est notamment titulaire du titre de Docteur Honoris Causa pour ses recherches concernant la thérapie cellulaire. Ces recherches offrent un grand espoir dans la médecine non seulement pour la guérison de la leucémie et autres cancers mais aussi pour le traitement des infarctus du myocarde, Alzheimer, la maladie de Parkinson et la sclérose en plaques. La Professeur Dr. Catherine Verfaillie dirige la cellule de thérapie cellulaire Michaël Van Waeyenberge de l’hôpital Gasthuisberg.

Nous espérons que cette aventure retiendra toute votre attention.   Il va de soi que trouver des fonds pour aider ses semblables ne peut être réalisé qu’avec l’aide de sponsors.  
Nous vous remercions, au nom de tous les patients, pour votre obligeance et votre générosité pour qu’avec nous et tous nos collaborateurs sportifs et motivés nous puissons continuer notre combat contre la leucémie.

http://users.telenet.be/michaelvanwaeyenbergefonds/fr/index.html
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